

# NOIL - HOVEDLAGET

REFERAT FRA HOVEDLAGETS ÅRSMØTE 1982, HOLDT 25/1-83 KL. 19.00

---

Årsmøtet ble holdt på N.O. skole og det var 24 medlemmer tilstede.

Foreslått sakliste som framgår av årsrapporten, ble godkjent uten merknader. Møtet varte fra kl. 19.00 til ca. 22.15.

## SAK 1 KONSTITUERING.

Jan Mågne Ulven ble valgt til å lede møtet, og Liv Gunn Johannessen ble valgt til referent. Kari Vesteng og Odd Slåttland ble valgt til å underskrive protokollen.

## SAK 2 BEHANDLING AV ÅRSRAPPORTER

For håndball og fotball ble det i tillegg til sammendragsrapportene i hovedlagets årsrapport også vist til disse grupperes årsrapporter som var forelagt for gruppeårsmøtene. Møteleder refererte kort fra det viktigste i årsrapportens pkt. 1 - 5. For pkt. 6 (viktige arb.områder i 82) ble det også gitt en utfyllende muntlig orientering.

ÅRSMØTET GODKJENTE DERETTER ENSTEMMIG SAMTLIGE RAPPORTER.

## SAK 3 REGNSKAP 1983, GRUPPENES REGNSKAP INNKLUDERT

Formannen orienterte om at regnskapene i 1982 for første gang var ført etter idrettens kontoplan. I forhold til første utgave av årsrapporten, som var utdelt 2 dager før årsmøtet, var det oppdaget at Kr. 300 på kto.kl. 23 skulle overføres fra håndballgruppa til fotballgruppa. Revisorene hadde gjennomgått regnskapene og gitt sin godkjenning ved påtegning av 24/1 1983.

ÅRSMØTET GODKJENTE DE FRAMLAGTE REGNSKAPER OG GA ANSVARSFRIHET FOR STYRET.

AV TIDLIGERE ÅRS OPPARBEIDET DISPOSISJONSFOND OG ÅRETS OVERSKUDD BESLUTTET ÅRSMØTET Å AVSETTE KR. 30.000 TIL ANLEGGSFOND. Her står det nå avsatt Kr. 100.000. HVIS DRIFTEN I 1983 VIL NØDVENDIGGJØRE AT STYRET LÅNER FRA ANLEGGSFONDET, SÅ GA ÅRSMØTET SIN TILLATELSE TIL DET.

## SAK 4 INNKOMNE FORSLAG

### 4.1 FORSLAG FRA STYRET OM AT ÅRSMØTET GODKJENNER DE STYREVEDTAK SOM ER GJORT VEDRØRENDE BANESAKEN I 1982.

-----

Det gjaldt for det første arb.utvalgets vedtak i møte 30/6 1982, som lyder : " AU ER AV DEN MENING AT HVIS DET OVERHODET ER MULIG Å FÅ REALISERT BYGGING AV BANE/KLUBBHUS/GRENDEHUS I TILKNYTNING TIL N.O.SKOLE, MÅ NOIL SETTE INN SINE RESSURSER HER. DET VIL SI AT VI ANBEFALER AT ARBEIDET PÅ KOPERUDSMYRA INNTIL VIDERE STILLES I BERO. "

Dernest gjaldt det hovedstyrets beslutning i styremøte nr. 2/82 der det i tillegg til å godkjenne AU's vedtak som er sitert over, også besluttet at saken ikke skulle forelegges ekstraordinært årsmøte men vente til NOIL's ordinære årsmøte.

ÅRSMØTET GODKJENTE DE VEDTAK SOM STYRET HADDE GJORT OG TOK BYGGEKOMITEENS RAPPORT SAMT MUNTLLIG ORIENTERING FRA JACK BEKKHUS TIL ETTERRETNING.

4.2 FORSLAG FRA STYRET OM ARBEIDSPLAN FOR BANESAKEN I 1983

Styrets planer med denne saken framgår av det arbeidsprogrammet for 1983 som ble utdelt direkte på årsmøtet. Se vedlegg 1

Etter at styrets arbeidsplaner var skrevet, var arbeidet med å få til en ordning med det siste banealternativet kommet et skritt nærmere løsning. Dette gjelder et område rett ut for skolehagen på Håkon Braastads og Ole Stubnes eiendommer. Byggekomiteen hadde sommeren/høsten 1982 arbeidet med dette alternativet som både kommunen og kommunale jordbruksmyndigheter også syntes å ville gå inn for. Forutsetningen for at jordbruksmyndighetenes samtykke kan påregnes er at grunneierne blir enige. I første omgang hadde Ole Stubne vært uvillig, selv om han av Håkon var tilbudt makeskifte for det areal som ble tapt. Per Ulven kunne nå opplyse at han i møte med Ole samme dag hadde fått hans godkjennelse på visse betingelser. Betingelsene var knyttet til flytting av klaringskum og E-verkets master. Per hadde sørget for at E-verket hadde tatt befaring og dette organ syntes å stille seg positivt.

Med disse orienteringer som grunnlag gjorde årsmøtet følgende vedtak :

NOIL's ÅRSMØTE OPPNEVNER FØLGENDE TIL Å ARBEIDE VIDERE FOR Å SIKRE NOIL AREALER FOR SITT ANLEGG I TILKNYTNING TIL N.O.SKOLE:

1. MEDLEMMENE I DEN BYGGEKOMITEEN SOM BLE NEDSATT FOR KOPERUD-ANLEGGET SOM NÅ BESTÅR AV : J.Bekkehus, H.Braastad, E.Rustad, R.Slåttdland, G.Wiik.
2. P. Ulven, S. Briskeby, J.M. Ulven
3. Formannen i N.O.skoles samarbeidsutvalg som er Paul Hagen

ÅRSMØTET BA J.M. ULVEN INNKALLE KOMITEEN TIL MØTE OG BA OM AT KOMITEEN TOK FATT SNAREST FOR Å FÅ TIL EN SNARLIG LØSNING AV DE TING SOM KAN ORDNES PÅ DET NÅVÆRENDE TIDSPUNKT.

4.3 FORSLAG FRA STYRET OM GODKJENNING AV NYTT LOVFORSLAG

Lovforslaget var ført i pennen av Jan Magne Ulven som hadde fått dette som oppdrag av årsmøtet 1980.

Norges Idrettsforbund hadde gitt sin forhåndsgodkjennelse og alle tillitsvalgte i 1982 hadde hatt lovene til gjennomsyn. Ingen merknader var framsatt.

ÅRSMØTET GODKJENTE ENSTEMMIG DET FRAMLAGTE LOVFORSLAG.

4.4 FORSLAG FRA STYRET OM ARBEIDSPLANER FOR 1983

Forut for årsmøtet hadde styrets medlemmer og vararepresentanter vært delt i 3 grupper som arbeidet med arbeidsplanene for 1983, 2 arbeidsgrupper og 1 samordningsgruppe. Forslag til arbeidsplaner ble forelagt årsmøtet i form av et eget vedlegg.

ÅRSMØTET GODKJENTE DE FRAMLAGTE PLANER UTEN MERKNADER ETTER AT FORMANNEN PÅ STYRETS VEGNE LOVET AT PLANENE VEDRØRENDE ARBEIDET MED EGET ANLEGG VILLE BLI JUSTERT I HENHOLD TIL DE VEDTOK SOM NÅ VAR GJORT AV ÅRSMØTET.

Arbeidsplanene ligger som vedlegg nr. 1 til referatet

SAK 5 FASTSETTE KONTINGENTSATSER

ÅRSMØTET VEDTOK Å BEHOLDE DE SAMME SATSER SOM I 1982, altså Kr. 50 for familiekort, 40 for voksne og 15 for barn.

SAK 6 BUDSJETT 1983

På grunnlag av styrets framlagte arbeidsplaner hadde formannen utarbeidet budsjett for 1983. Dette ble fremmet direkte for årsmøtet.

Årsmøtet drøftet litt omkring de postene som ble foreslått med avvik i forhold til 1982-regnskapet, og formannen justerte budsjettforslaget i samsvar med de synspunkter som vant fram.

ÅRSMØTET VEDTOK DERETTER ENSTEMMIG DET FRAMLAGTE FORSLAG MED DE KORRIGERINGER SOM BLE GJORT UNDER MØTET. FORDELINGEN MELLOM GRUPPENE KAN OMDISPONERES AV STYRET ETTER BEHOV DA ÅRSMØTET I LITEN GRAD TOK STILLING TIL FORDELINGEN.

Budsjettet ligger som vedlegg 2 til referatet.

SAK 7 VALG FOR 1983

Innen hovedlagets arbeidsutvalg er nå ordningen slik at formannsvervet er på valg hvert år mens de øvrige valg innen AU er på valg hvert annet år. For 1983 stod sekretær- og kasserervervet på valg.

Gruppene håndball og fotball hadde i 1982 avviklet sine egne årsmøter. For disse grupper ble valgene som var gjort bare forelagt hovedlagets årsmøte for godkjennelse. (gruppevalgene er ett år)

Etter disse opplysninger fra møteleder ble ordet gitt til valgkomiteens Even Løken som kunne framlegge forslag til kandidater til samtlige tillitsverv.

ÅRSMØTET GODKJENTE ALLE VALGKOMITEENS FORSLAG OG HADDE INGEN BEMERKNINGER TIL DE VALG SOM VAR GJORT AV GRUPPEÅRSMØTENE.

ETTER DETTE SER NOIL'S TILLITSMANNSLISTE FOR 1983 SLIK UT :

- |   |   |                           |                         |
|---|---|---------------------------|-------------------------|
| HOVEDLAGETS ARB.UTV. :                        | } | Jan Magne Ulven           | Formann 83              |
|   |   | Stein A. Briskeby         | Nestform. 82/83         |
|   |   | Anne Mari Bakken Nordlund | Sekretær 83/84          |
|   |   | Hans Løken                | Økonomiplanlegger 82/83 |
|   |   | Kari Vesteng              | Kasserer 83/84          |
| Vararepresentanter til Arb.utvalget ovenfor : | } | Jack Bekkhus              | 83 (gjenvalg)           |
|   |   | Kari Braastad             | 83 (ny 83)              |

- |                       |   |                    |                             |                 |                |
|-----------------------|---|--------------------|-----------------------------|-----------------|----------------|
| FOTBALLGRUPPA :       |   | }                  | }                           |                 |                |
| -----                 |   |                    |                             | Kjell Maurtvedt | Formann (ny)   |
| Arb.utv. :            |   |                    |                             |                 | av hovedstyret |
|                       |   | Øyvind Johannessen | Sekretær (ny)               |                 |                |
|                       |   | Bjørn Grymyr       | AU-medlem (ny)              |                 |                |
| OPPMENN               | } | A-lag :            | Kai Olav Lodsby (ny)        |                 |                |
|                       |   | B-lag :            | Gudbrand Brokerud (gj.valg) |                 |                |
|                       |   | Lilleputt :        | Geir Wiik (gj.valg)         |                 |                |
|                       |   | Miniputt :         | Paul Hagen (gj.valg)        |                 |                |
| Spillerrepresentant : |   | Helge Ulven        | (ny)                        |                 |                |

Disse valg er gjort på gruppas årsmøte okt. 82 og på spillermøte.

FOTBALLSTYRET

VALGKOMITE TIL FOTBALLGRUPPAS ÅRSMØTE : Paul Hagen, Tore Brokerud

HÅNDBALLGRUPPA :

Arb.utvalg:

Else Marie Morka Formann, medlem av hovedstyret.  
Unni Brokerud Sekretær  
Tove Stokke AU-medlem

Oppmann

Damelaget : Marit Sørumshagen

Spillerrepresentant: Eva Blisten

SKI/TRIM-GRUPPA :

Arb.utvalg :

Kåre Brua (ny)  
Liv Gunn Johannessen (gj.valg)  
Hans Kristian Moen (ny)

Oppmann : Rolf Rustad

"PUTTIS"

Arb.utvalg :

Mette Karin Kristiansen (ny)  
Rolf Rustad (ny)  
Geir Erik Tokerud (gj.valg)

Vararep. : Astrid Holt (ny)

UTDANNINGSKONTAKT 1983

: Jan Magne Ulven (gj.valg)

2 REVISORER

: Kari Maurtvedt, Johan Stokke (gj.v.)

2 REPR. TIL IKU'S ÅRSMØTE

: Arne Herman Brokerud og J.M.Ulven eller H.Løken

REPRESENTANTER TIL ÅRS-  
MØTER I OVERORDNEDE ORG.

: Avgjørelsen overlates til gruppens organer.

REPRESENTANT TIL ÅRSMØTET  
I OPPLAND IDRETTSKRÆTS

: Jan Magne Ulven

VALGKOMITE TIL HOVEDLAGETS ÅRSMØTE  
OG TIL GRUPPEÅRSMØTER DER VALG-  
KOMITE IKKE ER VALGT

: Lillian Borgli, Tore Brokerud  
Else M. Morka, Lars E. Rustad

SAK 8 EVENTUELT

Arne Herman Brokerud kåserte om IDRETTENS KONTAKTUTVALG. Kjell Maurtvedt overrakte statuetter til Johan Per Braastad og Odd Slåttland for å ha spilt over 150 fotballkamper for NOIL. (Lars Rustad fikk sin statuett på årsfesten) Jan Magne Ulven rettet en takk til medlemmer og tillitsvalgte for innsatsen i 1982. En spesiell takk ble gitt til de 2 som nå forlot arbeidsutvalget - Arne Gunnar og Liv Gunn - begge med flere år i AU bak seg.

Årsmøtet sluttet seg til et forslag fra Stein Briskeby om å anmode det nye styret om å sende ut årsrapporten i god tid før årsmøtet for å spare tid under gjennomgang av rapportdelen.

Referert febr. 1983 Liv Gunn Johannessen (s)

JMU (s)

HÅNDBALLSTYRET

fra april 82 - april 83

DISSE 2 ARB.UTVALGENE MA  
SELV KONSTITUERE SEG.

## 1 AKTIVITETER

- 1.1 FOTBALL, som drives slik fotballgruppas organer bestemmer. Se her fotballgruppas årsberetning for 1982 og referat fra fotballgruppas årsmøte i oktober 1982. Begge dokumentene inneholder ting om gruppas planer for 1983.
- 1.2 HÅNDBALL, som drives slik håndballgruppas organer bestemmer. Håndballgruppas årsmøter holdes i mars/april, og de planer som foreligger omfatter bare ut innendørssesongen 1983. I forbindelse med håndballgruppas årsmøte vil håndballstyret legge fram planer for resten av 1983.
- 1.3 TRIM/SKI er en ny gruppe som i 1982 har hatt et arbeidsutvalg bestående av medlemmer (vararepresentant) i hovedlagets AU. Selve organisasjonsformen må bestemmes av hovedlagets årsmøte. De foreløpige arbeidsplaner går ut på dametrim slik som i 1982 med 1 gang pr. uke på N.O.skole og noen klubbrenn i langrenn og arrangement av den tradisjonelle skidagen.
- 1.4 UNGDOMSARBEID ved å forestå drift av "PUTTIS" - UNGDOMSKLUBBEN I OPPDALEN.
- 1.5 TILRETTELEGGE FORHOLDENE FOR BARNES LEK I LOKALMILJØET:  
NOIL har fått Kr. 4.000 fra fylkeskulturstyret på en søknad om å forbedre lekemiljøet ved N.O.skole. Midlene vil bli brukt i 1983 i samarbeid med skolens lekeplasskomite, enten til belysning eller lekeapparater m.m.  
NOIL vil ta initiativ for å få foreldre til å sette i stand lokale lekeplasser, 1 eller 2 slike bør kunne etableres eller planlegges i 1983. ( Hensikten med dette er å gi barna bl. a et bedre utgangspunkt for senere idrettsutfoldelse)

## 2. NYTT IDRETTSANLEGG

Idrettslaget bør arbeide videre med å få hjemmel til det siste banealternativet ved N.O. skole. Det idielle ville være om dette kunne skje våren 1983 slik at videre planlegging og kostnadsberegning kunne vært avklart så tidlig at vi kunne få levert søknad om tippemidler i 1983.

Ser en realistisk på denne saken er det nok grunn til å tro at målet bør begrnses til å få endelig avklart det siste banealternativet i 1983. Det vil si at grunneiere, kommunen og idrettslaget blir enige seg i mellom.

## 3. ØKONOMI

Ved 1982-styrets tiltredelse lanserte formannen planer om tiltak for å få økonomien basert på mer selvgående tiltak.

Styret har i løpet av 1982 arbeidet med dette, men uten at vi ennå kan vise til konkrete resultat. Det viktigste av de nye tiltak vi har arbeidet med - kioskdrift på Frøystad - er blitt avslått av kommunen.

Andre tiltak er under arbeid og det foreslås at styret i 1983 forsøker å komme videre med disse.

Fordi disse nye ting foreløpig er usikre presenterer vi i budsjettet for 1983 stort sett tradisjonelle tiltak. Men vi utelukker ikke at nye ting alikevel kan komme inn og styrke økonomien allerede i 1983.

## Spesifikasjon av påtenkte økonomitiltak :

- 3.1 Medlemskontingent - forsøke å holde samme medlemsmasse som i 1982
- 3.2 Kommunale - midler  
forsøke å få en økning i forhold til 1982. *Ja på 5' 22.000*  
I tillegg til de kommunale har vi fått tildelt Kr.4.000 fra fylket til bruk på N.O.skole. Disse tas ut i 83.
- 3.3 Inngangspenger - fotballgruppa skal selge årskort til hjemmekampene sine og håper at dette vil gi gode resultater. Noen gevinster vil bli trukket ut på årskortnumrene, slik at de også vil bli interessante for de som sjelden har tenkt å se våre kamper.  
I tillegg vil det bli solgt billetter som vanlig til de som ikke kjøper årskort *heltig 2.000 mindre budsjett*
- 3.4 Renteinntekter - vi har nå fått plassert våre midler på brukbare betingelser, slik at disse nå gir betydelige renter. *Ja og heltig 200.000*
- 3.5 Gaver og andre tilskudd - Banker og andre har for 1983 utyst at organisasjoner kan søke om bidrag. Vi venter oss her økede tilskudd i forhold til 1982. *Ja fremdeles 200.000 mot 150.000 i 82*
- 3.6 Diverse tiltak -
- 3.6.1 salg av restbeholdning av vaskemidler og kanskje innkjøp og salg av et nytt produkt i 1983.
- 3.6.2 Dugnad - her er det gjort avtaler som minst vil sikre oss Kr. 15.000,-. Det jobbes også med et annet dugnadsprosjekt.
- 3.6.3 julemesse - denne vil bli holdt nov/des 83, trolig i håndballgruppas regi.
- 3.6.4 basar - her vil vi legge opp til et noe mindre budsjettbe- løp enn tidligere, jfr. julemesse ovenfor som er et tiltak i samme gate.
- 3.6.5 Lotterier - delta i eventuelle forbundsbestemte. Holde et tilsvarende "griselotteri" som i 1982. (hvis noen av de nye tiltak det arbeides med skulle lykkes, vil lotteriet bli vurdert sløyfet)
- 3.6.6 andre tiltak : bingo, men bare hvis vi får lokaler på innarbeidet dag. bilreklame - hvis anledning til dette dukker opp. julenek som i fjor - vil bli vurdert senere. andre ting som gruppene måtte ta initiativ til.
- 3.7 Søknad til fylket om mer penger til lokale lekeplasser, jfr. arb.programmet og pkt.3.2 ovenfor.

## 4. ANDRE OPPGAVER I 1983

- 4.1 Markere NOIL's 10-årsjubileum. Styret må diskutere hvordan dette bør skje.
- 4.2 Anskaffe "erkjentlighetsbevis" for de som har utført en spesiell god jobb for laget
5. TING SOM HAR VERT PÅ TALE Å IGANGSETTE, MEN STYRET IKKE HAR FUNNET Å VILLE FREMME I ARB.PROGRAMMET FOR 1983.
- 5.1 Skytegruppe fremmes det ikke forslag om, dels fordi mange mener at vi nå må ta en pust i bakken og samle oss om det som allerede er i gang, dels fordi vi er usikre på om det er interesse nok.

NOIL' S TOTALBUDSJETT FOR 1983, FORDELT PÅ GRUPPENE. TOTALTALLENE ER  
FORELAGT OG GODKJENT AV ÅRSMØTET. FORDELING KAN ENDRES AV HOVEDSTYRET.

	Total	Hovedlag	Fotball	Håndball	Trim/Sci	NIF-ER- STERNT
	positive tall = utgifter - tall = inntekter					
20 Adm. utg.	4.000	1.500	1.200	600	400	300
21 Styre-komiteutg.	1.300	800	200		300	
22 Propaganda utg.	500	500				
23 Utclanning/kvartals	2.500	700		800	1.000	
24 Treningsutg / Materiell	21.000		9.000	9.500	1.200	1.300
25 Delt. i andres staver	17.500		5.500	6.000		
26 Kontingent / gelbyer	1.200		500	700		
27 Utmerkelse/gaver	3.000	3.000				
29 Divers utg.	5.000	4.000			1.000	
Sum kl. 2 - Utgifter	50.000	10.500	16.400	17.600	3.900	1.600
30 Direkte staverutg.	10.100		8.000	600	1.500	
32 Premier	2.500				2.500	
30 Staverinntekter	-9.600		-7.000		-2.600	
Sum kl. 3 - arrangement	3.000		1.000	600	1.400	
47	} bruttotallene her kan vanskelig budjetteres					
48						
Sum kl. 4 - salg/tiltak	-46.000	-26.000	-10.000	-9.000	-1.000	-
Nettoresultatene er ønsket å oppnå ved tiltak						

positive tall = utgifter  
 ÷ tall = inntekter

	Total	Hovedlag	Fotball	Håndball	Trim/ski	WIF- EK- STERNT
79 Tilsk. fra off. org.	- 9.000	- 7.000				- 2.000
Sum kl. 7 - off. tilsk.	- 9.000	- 7.000				- 2.000
80 Gaver og bidrag	- 5.000	- 2.500				- 2.500
81 Kontingent	- 5.200	- 4.800				- 400
84 Deltageravgift	- 2.300			- 1.300	- 1.000	
85 Avg./andel skiver	- 1.500			- 1.500		
88 Renbeinntekter	- 9.000	- 9.000				
89 Andre inntekter	- 3.500	- 3.500				
Sum kl. 8 - Andre innt.	- 26.500	- 19.800		- 2.800	- 1.000	- 2.900
<u>Sammenheng</u>						
Kl. 2 - utgifter	50.000	10.500	16.400	17.600	3.900	1.600
Kl. 3 - skiver/arrangement	3.000		1.000	600	1.400	
Kl. 4 - salg/tilsk	- 46.000	- 26.000	- 10.000	- 9.000	- 1.000	
Kl. 7 - off. tilskudd	- 9.000	- 7.000				- 2.000
Kl. 8 - andre inntekter	- 26.500	- 19.800		- 2.800	- 1.000	- 2.900
Tokalt + betyr underskudd ÷ betyr overskudd	- 28.500	- 42.300	+ 7.400	+ 6.400	+ 3.300	- 3.300



VENNLIGST Fyll ut manglende/nye opplysninger og rett opp eventuelle feil. ( se vedlagt veiledning )  
1 KO. 1 BEHOLDNES AV IDRETTSLAGET, ORIGINAL OG 1 KOPI RETURNERES TIL IDRETTSKRETSEN

RETURNERES TIL: → OPPLAND

IDRETTSKRETS

INNEN 15.1.83

FELT 1 LAGNR.: 401035	FELT 2 KRETSNR.: 5	FELT 3 STIFTELSESDATO: 19.05.73	FELT 5 FORMANNS NAVN OG ADRESSE ULVEN JAN MAGNE
FELT 4 LAGETS NAVN OG ADRESSE: NORDRE OPPDALEN IDRETTSLAG JAN MAGNE ULVEN			2740 ROA TLF. PRIV.: 040 21683 TLF. ARB.: 02 545290
FELT 6 RETTELSE AV FELT 4 (BRUK BLOKKBOKSTAVER) 2740 ROA			FELT 7 RETTELSE AV FELT 5 (BRUK BLOKKBOKSTAVER)
			TLF. PRIV.: TLF. ARB.:

KRYSS AV FOR DE SÆRFORBUND LAGET ER TILSLUTTET OG Fyll ut ANTAL "AKTIVE" MEDLEMMER INNEN DISSE IDRETTENE (FELT 9 og 10)	FELT 8 TOTALT ANTALL MEDLEMMER I LAGET PR. 31.12.82	OVER 17 ÅR		UNDER 17 ÅR	
		MENN	KVINNER	GUTTER	JENTER
	284	107	80	47	50
FELT 9	FELT 10				
	11 Norges Akeforbund				
	12 " Badmintonforbund				
	13 " Bandyforbund				
	14 " Basketballforbund				
	16 " Bokseforbund				
	17 " Bordtennisforbund				
	18 " Bowlingforbund				
	19 " Brytsforbund				
	20 " Bueskytterforbund				
	21 " Castingforbund				
	22 " Curlingforbund				
	23 " Cykleforbund				
	24 " Dykkeforbund				
	25 " Feksteforbund				
X	26 " Fotballforbund 54	34		18	2
	27 " Fri-idrettsforbund				
	28 " Gang- og turmarsjforbund				
	29 " Golfforbund				
	30 " Gymnastikk- og turnforbund				
	31 " Handicapidrettsforbund				
	32 " Hundekjørerforbund				
X	33 " Håndballforbund 26	2	21		3
	34 " Ishockeyforbund				
	35 " Judoforbund				
	36 " Kajakk- og kanoforbund				
	37 " Luftsportforbund				
	38 " Orienteringsforbund				
	39 " Roforbund				
	40 " Rytterforbund				
	41 " Seilforbund				
X	42 " Skiforbund 73	22	16	20	15
	43 " Skytterforbund				
	44 " Skøyteforbund				
	45 " Svømmeforbund				
	46 " Tennisforbund				
	47 " Vektløfterforbund				
	48 " Volleyballforbund				
	49 Utvalget for Skiskyting				
	50 Norges Motorsykkelforbund				
	51 Norges Amatørdanseforbund				
	52 Utvalget for Karate				
	53 " " Vannski				
	54 Norges Squashforbund				
	55 Utvalget for Styrkeløft				
X	99 Medlemmer i trimgruppa 22	1	20		1